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Opis: ČLENENIE	STAVBY	NA	STAVEBNÉ	OBJEKTY	SO	01	obecný	úrad	SO	02	dažďová	kanalizácia
Fasáda	objektu	bude	v	celom	rozsahu	zateplená	kontaktným	zatepľovacím	systémom	-
minerálnou	vatou.	Okná	budú	mať	výplne	s	tepelne	izolačnými	vlastnosťami	zodpovedajúcimi
súčasným	štandardom	-	podrobne	vyšpecifikové	v	PD	a	v	rozpočte.	Strecha	nad	2.NP	úradu
bude	odstránená	Súčasné	zádverie	hlavného	vstupu	do	objektu	bude	odstránené	a
nahradené	predpolím	pozostávajúcim	z	rampy,	vstupu,	zádveria,	šatne,	miestnosti	prvého
kontaktu	a	bufetu.	Výplň	stien	predstavujú	sklenené	tabule	izolačného	trojskla	v	hliníkových
rámoch.	Rampa	umožní	bezbariérový	prístup	do	prízemia	budovy	úradu	a	spoločenskej	sály.
V	suteréne	objektu	bude	na	východnej	fasáde	orientovanej	do	parku	doplnený	vstup	do
klubu	dôchodcov.	Suterénne	priestory	budú	stavebne	upravované	len	do	minimálne	nutnej
miery.	1.NP	bude	stavebne	upravované	len	v	nutnej	miere,	ktorú	bližšie	určí	trasovanie
rozvodov	médií	stanovené	v	ďalšom	stupni	dokumentácie.	V	strope	schodiskového
priestoru	sa	po	vybúraní	nevyhnutných	častí	stropu	zrealizuje	nová	monolitická
železobetónová	časť	stropu	s	podporou	výstupného	ramena	schodiska	z	1.	NP	a	so
zárodkom	výstupného	ramena	na	2.	NP.	Pozícia	okien	ostáva	pôvodná	Rovnako	2.NP	bude
stavebne	upravované	len	v	nutnom	rozsahu,	ktorý	si	vyžiadajú	rozvody	médií.	Nosná	časť
stropu	nad	2.NP	bude	uložená	na	úroveň	jestvujúceho	žb	venca.	Bude	z	oceľových	nosníkov
ukladaných	na	priečne	steny	budovy	–	dve	polia	na	troch	stenách	–	vľavo	od	schodiska,
stredná	a	štítová.	Nosná	konštrukcia	podhľadu	bude	podľa	možnosti	zachovaná.
Podhľadom	budú	vedené	rozvody	vzduchotechniky.	Nové	rameno	schodiska	do	3.NP	bude	z
ľahkej	konštrukcie.	3.NP	bude	celé	vybudované	ako	nadstavba.	Dispozícia	viď	výkresy
architektonicko	-	stavebnej	časti.	Po	celom	obvode	podlažia	bude	pásové	okno.	Strecha
nad	3.NP	bude	plochá.	Presahy	strechy	spoločenskej	sály	obloženej	drevom	budú
odstránené,	na	ich	mieste	bude	doplnená	murovaná	atika	do	výšky	parapetu	nadstavby
3.NP.	Nosná	konštrukcia	strechy	bude	zachovaná,	doplnená	o	zateplenie	a	novú	strešnú
krytinu.	Veža,	t.	č.	využívaná	na	sušenie	požiarnych	hadíc,	na	ktorej	sú	osadené	antény
navrhujeme	nadstavať	ľahkou	konštrukciou,	ktorá	podľa	možností	vizuálne	odcloní
technológiu	umiestnenú	na	veži	a	ktorá	bude	niesť	hodiny,	pripomínajúce	dôstojnosť
objektu	verejnej	správy.


